



В преддверии 78 годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной Войне в детском саду № 10 стартовал проект «Спасибо деду за Победу», в рамках которого старшая возрастная группа «Солнечные зайчики» посетила филиал «Городской музей» МБУК ДХМ. Приветливые работники музея тепло встретили детей и провели для них очень интересное и познавательное мероприятие - экскурсию по выставке «Пионеры - герои Великой Отечественной Войны». Дошкольники услышали рассказ о юных героях, которые помогали взрослым бороться с фашистами в годы военного лихолетья. Непривычно притихшие дошколята, с большим вниманием просмотрели отрывок из фильма "Орлёнок", рассказывающий о помощи юных пионеров партизанскому отряду. Дети были поражены героизмом Зины Портновой, Марата Козея, Вали Котика, Лёни Голикова... Кроме этого, экскурсовод рассказала детям о ветеранах Великой Отечественной Войны, которые проживают в городе Дивногорске: Самохине Алексее Дмитриевиче и Комарове Павле Тимофеевиче. Дети горды тем, что в нашем городе живут такие достойные и прославленные люди. Ребята решили сделать своими руками памятные подарки и подарить их ветеранам ко Дню Победы.

Власова Е.В., Келерова А.Б. – воспитатели старшей группы «Солнечные зайчики»,
27.04.2023, МБДОУ д/с №10.





